Fiche découverte calcul réfléchi de la soustraction 12-3

\_

L'écureuil compte 12 — 3.

Vérifie et
compléte.

Et si Picbille avait barré les trois jetons au début ?
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Picbille calcule 12 — 3. \
00000 0000 &6

Douze,c'est 10 et 2,
Je barre 2 et encore 1./,

Vérifie et
compléte.

12-3= ...
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Fiche découverte calcul réfléchi de la soustraction 12-3
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L'écureuil compte 12 = 3.

Vérifie et
compléte.

Et si Picbille avait barré les trois jetons au début ?
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Picbille calcule 12 — 3.
00000 0000@

Douze,c'est 10 et 2,
Je barre 2 et encore 1./,

Vérifie et
compléte.
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